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Szanowni Państwo
Mamy zaszczyt i przyjemność zaprosić wszystkich zainteresowanych przedstawicieli Jednostek Samorządu Terytorialnego do udziału w tegorocznej Debacie: WSPÓŁPRACA SAMORZĄD – BIZNES – NAUKA SZANSĄ PRZYSPIESZENIA ROZWOJU REGIONALNEGO POLSKI.
Niniejsza debata jest trzecią z kolei o tematyce rozwoju regionalnego, organizowaną w ramach projektu Europejska Akademia Samorządowa, wspólnie ze Związkiem Województw Rzeczypospolitej Polskiej (jako punkt porządku obrad Zgromadzenia Ogólnego ZWRP), przy współpracy z pozostałymi ogólnopolskimi korporacjami samorządowymi: Związkiem Miast Polskich, Związkiem Powiatów Polskich, Związkiem Gmin Wiejskich Rzeczpospolitej Polskiej oraz Unią Miasteczek Polskich.
Debata stanowić będzie element poszerzający wiedzę w obszarze systemu polityki regionalnej wśród społeczności samorządowej oraz osób i jednostek związanych z samorządami. Jej założeniem jest zwrócenie uwagi i pokazanie tych elementów polityki regionalnej, które realizowane w ramach współpracy „samorząd - biznes - nauka” mają cechy rozwiązań innowacyjnych, stwarzających szanse na znaczne przyspieszenie rozwoju regionalnego i stopniowe „doganianie” najbardziej rozwiniętych krajów Europy. Aby zrealizować to założenie do Debaty zaproszono zarówno przedstawicieli środowiska samorządowego, przedstawicieli Unii Europejskiej oraz polskich władz a także przedstawicieli dużych korporacji biznesowych oraz środowisk naukowych. Organizatorzy mają nadzieję, że w wyniku dyskusji,  jaka wywiąże się na forum Debaty, powstaną materiały, które stanowić będą istotne źródło informacji i wiedzy o strategii rozwoju regionalnego Polski.
Debata odbędzie się 7 grudnia 2007 w Warszawie oraz Krakowie, Katowicach, Poznaniu i Lubinie. W trakcie Debaty przewidziana jest stała łączność wideokonferencyjna pomiędzy ośrodkami, gdzie głos zabiorą oraz przedstawią przykłady projektów i rozwiązań przedstawiciele samorządów, biznesu i nauki. Dla uczestników, którzy nie będą mogli przybyć osobiście na Debatę, przewidziana jest transmisja internetowa „na żywo” z przebiegu obrad z możliwością zadawania pytań w formie mailowej. Transmisja ta będzie udostępniana poprzez witryny internetowe niektórych partnerów projektu EAS: organizacji samorządowych, serwisu samorządowego PAP oraz witrynie organizatora - www.twigger.pl.
Biorąc powyższe pod uwagę, mamy nadzieję, że przyjmiecie Państwo nasze zaproszenie, co w istotny sposób przyczyni się do zrealizowania założeń Debaty. Projekt programu oraz kartę zgłoszenia pozwalamy sobie przesłać w załączeniu (elektroniczna wersja zgłoszenia znajduje się na naszej stronie internetowej – www.twigger.pl.
Serdecznie zapraszamy
PROJEKT PROGRAMU DEBATY

WPÓŁPRACA SAMORZĄD – BIZNES – NAUKA

SZANSĄ PRZYSPIESZENIA ROZWOJU REGIONALNEGO POLSKI

Warszawa, Kraków, Katowice,  Lubin, Poznań

Honorowym Gospodarzem Debaty jest Prof. Jerzy Buzek

Prowadzenie Debaty – Redaktor Danuta Ryszkowska – TVP INFO

Godz. 830 - Rejestracja


Godz. 900 - Otwarcie i powitanie gości

Jan Kozłowski - Prezes Zarządu Związku Województw RP, Marszałek województwa pomorskiego, Grzegorz Urban - Prezes Twigger SA - Koordynatora projektu EAS oraz „gospodarze” Debaty w Krakowie, Katowicach, Lubinie i Poznaniu
Godz. 930 - Wystąpienie wprowadzające
Odczytania Listu Prezydenta RP Lecha Kaczyńskiego

Godz. 935 - Wystąpienie
Waldemar Pawlak – Wiceprezes Rady Ministrów (w uzgodnieniu)

Godz. 950 - Wystąpienie
Danuta Hübner - Komisarz UE ds. Rozwoju Regionalnego UE (w uzgodnieniu)

Godz. 1010 - Wystąpienie
Prof. dr hab. Jerzy Buzek

Godz. 1035 - Kawa
Godz. 1050 - Prezentacje przykładów przedsięwzięć innowacyjnych oraz współpracy BIZNES – NAUKA – SAMORZĄD (wideokonferencja - Warszawa, Kraków, Katowice, Lubin)

- Prezesi: KGHM (Lubin), TP SA, Grupa LOTOS, PPPT, PKN Orlen, IBM, (Warszawa)

- Rektorzy: Uniwersytet Ekonomiczny (Kraków), Politechnika Śląska (Katowice)

Godz.1320 - Lunch (konferencje prasowe, prezentacje stoisk)
Godz. 1350 - Współpraca SAMORZĄD – BIZNES – NAUKA – bariery i możliwości

Dyskusja panelowa – część II (wideokonferencja - Warszawa, Kraków, Katowice, Lubin, Poznań)
Wystąpienia wprowadzające do dyskusji:

Jan Olbrycht -Wiceprzewodniczący Komisji Rozwoju Regionalnego UE.(w uzgodnieniu) 

Irena Herbst-ekspert PKPP - „Finansowanie rozwoju. Partnerstwo Publiczno-Prywatne”
Uczestnicy dyskusji panelowej:

Janusz Mikuła – Podsekretarz Stanu w Ministerstwie Rozwoju Regionalnego

Jan Kozłowski - Prezes Zarządu Związku Województw RP

Marek Wójcik - Związek Powiatów Polskich

Mariusz Poznański - Przewodniczący Związku Gmin Wiejskich RP

Witold Krochmal - Prezes Zarządu Unii Miasteczek Polskich

Paweł Adamowicz - Prezes Zarządu Unii Metropolii Polskich (w uzgodnieniu)

Piotr Uszok - Współprzewodniczący KWRiST

Godz.1620 - Podsumowanie i zakończenie Debaty
� W Debacie weźmie udział Pan Janusz Mikuła-Podsekretarz Stanu w Ministerstwie Rozwoju Regionalnego, który w przypadku nieobecności Premiera W. Pawlaka zabierze głos o godz.9:35 oraz weźmie udział w panelu dyskusyjnym





